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kuryr 9. srpna 2023

Kdo zastaví NATO a ovládnutí jednoho světa: Rusko,
Trump nebo občanská válka v USA?

infokuryr.cz/n/2023/08/09/kdo-zastavi-nato-a-ovladnuti-jednoho-sveta-rusko-trump-nebo-obcanska-valka-v-usa

Válečné šílenství z roku 2022 opadlo – stejně jako v prosinci
1941

Od EDITORA | Poté, co Christopher Clark, vychvalovaný médii
atlantického kartelu, vydal v roce 2012 svou práci na objednávku
„The Sleepwalkers“ a znovu upravil oficiální historickou pohádku z 1.
světové války ve prospěch Anglo-Ameriky, mediální kartel historika
svědomitě vyslýchal o budoucnost globálního vývoje.

Clarkova odpověď ukazuje podobný výčet jako jeho neúplně
prezentovaná historie první světové války: Přestože v roce 2012 již
byly atlantické přípravy na válku v Evropě za zády veřejnosti v plném
proudu, další Velká válka by se raději odehrávala v Dalekém
Východ, protože údajně tak dobře zavedené západní bezpečnostní
struktury nebyly v Asii, ale spíše jen v Evropě – prorokoval úspěšný
autor Christopher Clark svému vysněnému evropskému publiku,
které okamžitě odjelo na dovolenou.

Ti, kteří byli takto dezinformováni, by se měli cítit bezpečně, aby dali
vojevůdcům volnou ruku a pomocí vnitřní zrady co nerušeně
připravili rozdělení Ruska. Celkový atlantický plán počítal s
načerpáním [ruských] zdrojů po bleskovém převratu v Kremlu, aby
bylo možné zahájit rozhodující konečný (jaderný) úder proti Číně.

Plán západních vojevůdců však nevyšel, protože navzdory všem
slibům nebyly jejich páté kolony v Rusku schopny úspěšně provést
veledůležitý státní převrat v Moskvě ani zradu za nutné bleskové
vítězství nad ruskými ozbrojenými silami. síly na Ukrajině.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/09/kdo-zastavi-nato-a-ovladnuti-jednoho-sveta-rusko-trump-nebo-obcanska-valka-v-usa/
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Otevřeně viditelné banderovské brigády spolu se skrytou frontou se
zrádci do Ruska: od začátku synchronně selhávaly a zničily příliš
ambiciózní západní plán na dobytí světa.

Mezitím sjednocené elity západních zemí ztratily své počáteční
válečné šílenství, podobně jako jejich ideologičtí předci v prosinci
1941:

  „Omezení škod“ poražených finančních kruhů na Západě se
soustředí na to, aby se kvůli „selhání“ obnovily odložené kořistní
peníze od jejich neúspěšných domácností a dvorních oligarchů,
které si atlantické vysoké finance předtím vybraly jako své místní
frontmany v Rusku. .

  Namísto toho, aby mohli ve jménu hodnotových komunit na čínské
hranici upálit nově pokořené vazaly se stále schopnými vojáky, jsou
nyní nadnárodní strůjci nuceni bojovat s úřady různých
penězožroucích zemí, aby získali “zpronevěřené” finanční kořisti za
posledních 30 let od jejich jinak pronásledovaných neúspěšných
přisluhovačů oligarchů.

  Podle odhadů expertů se například ve Švýcarsku povaluje 200 až
300 miliard USD oligarchů, kteří čekají na „dlouhé prsty“, pokud
řečená „ruská kořist“ – díky sankcím – již nepřitekla do nových
peněz pračky na Blízkém východě a takovými oklikami by mezitím
našly své nové „spoluvlastníky“. Kdo ví, zda by odliv takového
rozsahu nezasáhl těžce každou švýcarskou banku?

Atlantští válečníci začínají prchat vpřed
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Válka Západu proti Rusku se zhroutila v raných fázích, což donutilo
Severoatlantické vrchní velení najít štěstí v útěku vpřed, to jest od
porážky na Ukrajině přes požadovanou „předběžnou obranu“ NATO
v tichomořském prostoru.

Warhawk John Bolton, bývalý poradce pro národní bezpečnost
(2018 – 2019) za prezidenta Trumpa, stejně jako americký
velvyslanec (2005 – 2006) při OSN a předtím na různých vysokých
pozicích na ministerstvu zahraničí USA, se v tomto věc – MZV, čin.

John Bolton – zastánci tvrdé linie ve službách anglo-
amerických hegemonických nároků |

 Zdroj: en.wikipedia.org/wiki/John_Bolton ; Chatham House, CC
BY 2.0 < creativecommons.org/licenses/by/2.0 >,

prostřednictvím Wikimedia Commons

V op-edu z 23. července 2023 pro The Wall Street Journal Bolton
napsal vášnivou výzvu nazvanou „Asijští spojenci hrají v NATO svou
roli – rostoucí hrozba Číny roztříštila Evropu, ale vytvořila potřebu
globálního vedení“, obsahující věty jako :

“Výjimečný úspěch NATO při udržování míru a bezpečnosti z něj činí
jedinečný nástroj obranné spolupráce ve všech regionech, kde jsou
v sázce jeho hlavní zájmy.”

https://en.wikipedia.org/wiki/John_Bolton
https://creativecommons.org/licenses/by/2.0&gt
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Následují prohlášení, že „potenciální spolupráce s partnery v
indicko-pacifickém regionu by byla neomezená“, což vyvrcholilo
Boltonovými vizemi pro sport biatlonu, narážejícími na vojenský
původ tohoto sportu a šťastně snícími o tom, že po připojení k
severským zemím „trénink a společná cvičení v horských oblastech
poblíž čínských hranic by bylo možné a myslitelné“. Co víc si srdce
přát?

Čínský velvyslanec v Rusku odpovídá

Zhang Hanhui – čínský velvyslanec v Rusku na programu NATO’s
Pacific Adventure |

 Zdroj: Sergey Bobylev/ TASS screenshot

Čínský velvyslanec v Rusku Zhang Hanhui poskytl TASS 3. srpna
2023 zvláštní rozhovor, ve kterém komentoval plány NATO pohltit
svět stále novými válkami a uvrhnout jej do propasti. Zhang mimo
jiné řekl:

o místě NATO ve stávajícím světovém řádu:

“ …Víc než 30 let NATO rozdmýchává ohně, ničí stabilitu a zapojuje
se do separatismu všude, jako je Kosovo, Libye a Afghánistán. Pět
rozšíření na východ vážně podkopalo stávající pořádek a
bezpečnost v Evropě po studené válce a bylo hlavním důvodem
prohloubení ukrajinské krize. Fakta prokázala, že kdekoli NATO
vystrčí své ďábelské tlapy, budou umírat lidé a nebude mír. “

o pokusu NATO postoupit do tichomořské oblasti:
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“ … touha NATO postoupit na východ do asijsko-pacifického regionu
se setkala s velkou skepsí a odporem zemí v regionu. Článek
bývalého australského premiéra Paula Keatinga říká, že expanze
NATO na východ do asijsko-pacifického regionu se rovná moru; tato
věta vyjadřuje obecné znepokojení zemí . “

o cílech NATO v asijsko-pacifické oblasti:

“ …NATO se již dávno stalo geopolitickým nástrojem USA, jeho
expanze na východ do asijsko-pacifického regionu má sloužit
americké hegemonii a souvisí s implementací americké indicko-
pacifické strategie . “

Občanská válka 2.0 přichází do USA?

3. srpna 2023 napsal John Bolton v hostujícím článku pro americké
médium „The Hill“, že USA usilující o světovou moc čelí velkým
nebezpečím nejen zvenčí, ale také zevnitř. Bolton předpovídá, že
pokud se Trump vrátí do Bílého domu, USA „téměř jistě“ vystoupí z
NATO.

Bolton ve svém článku navazuje a ostře kritizuje Trumpa za dvě
stránky, ale už v titulku vysvětluje, co by podle něj znamenalo druhé
funkční období pro Donalda Trumpa pro zahraniční politiku USA,
totiž:
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Bolton o zahraniční politice USA za Trumpa: nepředvídatelné,
iracionální a nespoutané!

 Zdroj: The Hill – snímek obrazovky

Bolton naznačuje, že republikáni by mohli být „odsouzeným
zločincem“, což znamená Trump, prezidentský kandidát, a co je pro
zemi horší, že „zločinec by mohl být skutečně zvolen, i když jeho
historie v Oválné pracovně ukazuje, že nemůže“. určovat národní
bezpečnostní politiku“.

Taková zásadní kritika oficiálně oznámená renomovaným americkým
válečným štváčem naznačuje, že Donald Trump by mohl být vyřazen
z prezidentského klání metodami „deep state“. Ale takový incident by
mohl vyvolat občanskou válku a vyústit v to, že se Spojené státy
konečně vzdají své hegemonické role.

Navíc nemálo občanů v USA má dojem, že občanská válka v USA
2.0 již dávno začala:

Budoucnost už začala?
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Co se zatím nestalo, byl takzvaný „incident“ neboli konečný spouštěč
velkého historického obratu USA s rozloučením s globální koloniální
politikou: incident či notoricky známý „incident“ i proti
prezidentskému kandidátovi Donaldu Trumpovi, který by přinesl jeho
příznivci na barikády plus požadované výbušniny a odpovídající
potenciál!
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